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3AZIAYA 1

DyHKIMIO CIIPoca Ha TOBAPMOKHO 3amucath Kak Q4= "7 — P, pyHK-
sl TIPEIJIOKEHNsSI JaHHOTO ToBapa mMmeeT Bum: Qs = -5 + 2P. Ilpu
KaKoM cTaBKe Hajiora (B pyO/sIX Ha eUHUIY TOBapa) obiast cymMMa
HAJIOTA OKAXKETCI MaKCUMAJIbHOU 7



Haxoaum paBHOBECHYIO 1IeHY, IPUPABHSB BEJIMYUHBI CIIPOCA U IIPEAJIO-
KEHUSI:

7—-P=5+2P;

P=ip.

BBoauM BeInunHy HaJjora t u mpubaBJisieM ee K LeHe IIPEeII0KEHHSI:
7—P=-5+2(P+0).
HoBast paBHOBecHas 11eHa
Pi=4-2/3t.
HaxouM HOBBII paBHOBECHBII 00BEM:
Qi=7-4+2/3t=3+2/3t,
OTpacJieBasi BBIpY4YKa C Y4eTOM HAJIOra BEIYMCISIETCS CJIEAYIOIUM 00Pa3oM:
Po.-Qui=—4/9t-t+2/3t+12.

Omna mpezcTaBiisieT co00i KBaJpaTHYHYIO (PYHKIMIO, TpaduK KOTOPOM —
napaboJia, IpuYeM ee BeTBU HarpaBiieHbl BHU3. DyHKIMS JOCTUTaeT MaKCH-
MyMa B CBOel BepIliHe, KOTOpasi HAXOAUTCS U3 YCJIOBUS IEPBOTrO MOPSAKa
WK 110 (popmyJie

X=-b/2a=0,75 pyb.,

r7ie a v b — K03 OUIMEHTHI KBJIPATUYHOTO YPABHEHUS BUAIA: Y = ax’ + bx +c.
OTkyzna HaXOAUM ONTUMAJIBHBIA pa3Mep HaJora:
(0,75/4) - 100% = 18,75%.

Pa3mep Hasora, Ipr KOTOPOM 00II[asi CyMMa ITOCTYTLIEHUI OKaXKeTCsT MaK-
cuMaJsibHOM, paBeH 0,75 py0. Ha euHuUIly ToBapa, wiu 18,75%.
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3AZIAYA 2

PrrHOK KapTodeasa B ropojie MOXeT ObITh OIMKCAH CJIEAYIOIUMU
(QYHKITUSIMHA.

Crpoc: Q4 =600 — 10P.

[Ipenmoxenue: Q5 = 320 + 4P.

V3BeCTHO, YTO PHIHOK HAXOJUTCSI B PABHOBECUM.

Bonpocsl
1. KakoBa paBHOBecHas IieHa (B py0. 3a KI') ¥ PaBHOBECHBIA 00b-
eM IIpoJiaXk (B TOHHAX) B HeJZIEJI0 B ropoje?
2. Yro BBHIMTPHIBAIOT ITOKYIIATEM U IIPOAABI[BI OT 0OMEHa Ha JaH-
HOM PBIHKE?
3. KakoBbI OyAyT IOCJIEACTBUS YCTAHOBJIEHUS TOCYAapPCTBOM MU- u
HUMAJIbHOM I1eHbI 3a 1 Kr KapTodess B pasmepe 30 py6.? Makcumasib-
HOM 11eHbI 32 1 Kr KapTrodensa B pasmepe 10 py6.? \/
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\/ Umeem Ha BOIIPOC 1.

~ PaBHOBecHe onpe/e/sieTCsl paBEHCTBaMHU CIIPOCa U MPEJIOKEHUS TOBapa:
- Q4= Qs
600 — 10P =320 + 4P.
[TosryyaeM paBHOBECHBIN 00BEM IIPOAXK, T:
Q* =400
1 PaBHOBECHYIO ILIeHY, pyO0. /KT
P* =20.

Omeem Ha BompocC 2.
J1J1s1 oTBeTa Ha JJaHHBINA BOIIPOC HAM/IEM BeJIMYMHBI M3/IUIIKOB IIOTPEOUTE IS

Y IIPOU3BOJUTEIS.

W3znuiiek norpeburens (WM TOYHee, IOTpeOUTeNell) Ha JaHHOM PhIHKE
IIpe/iCTaBJIEH ILIOIAAbIO TpeyroabHuka A B C, u3nuiiiek nmpousBoauTeis (1Ipo-
usBoauTesnei) —— monaapio Tpanenuu 0BCK (puc. 2.13).
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Puc. 2.13. I'paduk k 3aganuio 2

Touka A moka3biBaeT MAaKCUMaJIbHO BO3MOXKHYIO TOTOBHOCTbD ILJIATUTH
Ha JJaHHOM pbhiHKe. Ee HaxoauM, IpupaBHIB 00beM HOKYIIOK K HYJIIO: A =
60 (py06. 3a kr). Touka B cooTBeTcTBYET 1ieHe paBHOBecust: B = 20 (py0. 3a Kr).
ToukaC paBHsieTcss paBHOBecHOMY 00beMy mpogax: C = 400 (toun). Touka
0 — 3T0 TOYKa Hayaa KoopauHat. Touka K moka3piBaeT MUHUMAJIbHbBIN 00beM
npousBoicTBa: K = 320 (ToHH). o
N



Haiinem momnaas Tpeyroabiuka ABC (u3nuiiek morpedoures):

CS = % - (60 —20)-400 =8000 (TBIC. pyO. B HEAETIO).

Haiinem minomanap tpaneuuu OACK (M3nuiinek MpoOu3BOIUTEN ):

PS = % (320 +400)-20 =7200 (TBIC. py0d. B HELEIIO).

TaxkuM 006pa3oM, 1 IOTPEOUTENH, ¥ IIPOM3BOAUTENIN BHIUTPHIBAIOT OT B3a-
VMHOM TOPTOBJIU.
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Omeem Ha BoIpoc 3.

~ Korza rocyzapctBo hukcupyer 1ieHy Bhiliie paBHoBecHOM (30 > 20), xxena-
IOIUX IIPOJAaTh OYET OOJIbIIIe KeIaoIuX KyuTh. Ec/ii moacTaBUTh peryJim-
pyeMyIo IIeHY B (DYHKIIHIO IIPEIOKEHNS, TOJTYIUM 00beM, KOTOPBIH IIPOIABIIbI
XOTeJIU OBl IPOJATh:

Q%(30) = 320 + 4 - 30 = 440 (ToHH).

Terepp mOACTaBMM PEryJIUPyeMYIO IieHY B (DYHKIIMIO CIIPOCA U HaIeM
00BEM IIPOJIAXK:

Q”(30) =600 —10- 30 = 300 (ToHH).

Tak KaK UMEHHO ITOKYIIaTeJX CBOMMHU JIeHbIaMM OIIPEIEJISIIOT TOT 00BEM,
KOTOPBIN OyIeT IIpo/iaH, TO Ha phIHKe OyeT nmpojaHo Bcero auib 300 T kapTo-
dens, a 140 T kapTodesis okaXkeTcs N3JIUITHUM. HYacTh IIPOJaBI[OB HE CMOXKET
peain30BaTh CBOM TOBAp.
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Ecnu peryaupyemast 1ieHa OyeT HUXKe PaBHOBECHOM, YMCJIO JKEJIAIOIIUX
_/TIpHOOPECTH TOBAP IIPEBBICUT YKCJIO JKEJIAIOIINX €r0 IPOATh.

[ToxcraBuB HOBYIO IleHY B (DYHKIIUIO CIIPOCA, IOJIYYHUM 00OBEM IIOTEHI[H-
aJIbHOTO CIIPOCa:

Q”(10) = 600—10-10 = 500 (TouH).

[ToxcTaBUB peryaupyeMyio 1eHy B GyHKIMIO IPEIJIOKEHMS, HaiiieM 00beM
IIPOM3BO/ICTBA X 0OBEM IIPOIAXK:

Q%(10) = 320 +4 - 10 = 360 (Toun).

Tak Kak 06beM IIPOM3BO/CTBA MEHbIIE 0OBEeMa CIIPOCa, Ha PHIHKE OyIeT
Ipo/jaHa Ta BeJIMYKMHA, KOTOpasi COOTBETCTBYET 00beMy Ipou3BocTBa. Heko-

TOpBIE IOTPEOUTENN HE CMOTYT KyImuTh ToBap. Ha peiHke oOpasyercs geduIur
B pazMmepe (500 — 360=140) (Toun).



3anaya 3. Onpeaenntb GyHKUMIO CyMMapHOro Cnpoca Ha
OCHOBAHHM JIaHHBIX 00 HHAHBHAYAJILHOM cripoce:

¢, =100~5p npu p<20u g, =0 npu p> 20;
g, =80—-8p npu p<10u g, =0 npu p>10;

G:=56-4p npu p<14 ug; =0 npu p>14;

r \




OTrser: 236-17p, PG[O; 10);
156-9p, p e[10;14),
100-5p, p [14;20);
0, p=20.




3AZIAYA 4

DyHKIMYU cIIpoca U MPEAIoXKeHNsT Ha PhIHKe ToBapa X IIpe/CTaB-
JIEHBI B BU/JIE:

S=bP - a;
QP =c—-dP,

rae a, b, ¢, d — nojoXxuTeIbHble KOHCTAHTBHI.

[IpaBUTE/ILCTBO BBOAUT aKIIM3HBIM HAJIOT B pa3Mepe ¢ Ha KaXKIYIO
IPOJAHHYIO eUHUILY IMpoAyKuuu. YeMy OyaeTr paBHA HOBas PaBHO-
BeCcHas IieHa Ha ToBap X? Bo3spacrer Jjiu 11leHa Ha MOJHYIO BEJIMYUHY
Hajora?
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Pewenue
Haiimem nepBoHavya/IbHYIO 1IeHY PaBHOBECHUSI, yPaBHUBAS 00beMBbI IIPOJIaXK
1 TIOKYTIOK:

bP—a=c-dP.
[TosryyaeM nepBoHavYaIbHOE 3HAYEHUE PABHOBECHOI 1IEHBI:
P*=(c+a)/(b+d).
Koria BBoguTCS HAJIOT, I[eHa, KOTOPYIO ITOJIy4YaloT IIPOM3BOAUTEIN 32 €/11-

HUIY TOBapa, OTIUYA€TCA OT LI€EHBI, KOTOPYIO YVIIJIAYHWBAIOT HOTpe6I/IT€JII/I,
Ha BEJIMYNHY HaJIOTa.

PD —t=Ps.
[ToaToMy 0O6beM IIpojaXkK TakKe OyAeT APYTHM:

QS=b(P-t)—a=Qp=c—dP.

uu ®



OTKYI[& MOXHO HOJIy‘lI/ITI) HOBOE€ 3HAUYEHUE paBHOBeCHOf/,I IIE€HBbI.
P=(c+a)/(b+d)+[b/(b+d)]|t=P*+[b/(b+d)]t.

BuaHo, uTo 11eHa Bo3pocia Ha Beanuuny [b/(b + d)]t. Tak kak mapameTpsl
TI0JIOXKUTEIbHEL, CJIeioBaTeIbHO, BemunHa b /(b + d) 6yner MeHbllle eIUHUIIBL,
II039TOMY MOXKHO CZIeJIaTh BBIBOJI,YTO I[eHa BO3POC/Ia B MEHbBIIIEH CTEIIEHH, YEM
BeJIMYMHA HAJIOTA.
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® 3A0AHA 5

PaboTHUK BBIIIOJIHSIET CBOIO JIEATENBHOCTD ¢ omaTtoil( meH. e,
B yac. [Ipu omare 15 zeH. e, B 4ac OH TOTOB BBIMOJIHSATD JOOJIHU-
TeJIbHYIO paboTy B TedeHue 48 yacoB B Hezeno. O YHKIUS IpeIIoxKe-
HUS TPyJa JIMHENHA.

Onpenemmrs
CKOJIBKO 4acOB TOTOB paboTaTh CIEIMAINCT IIpH omiate 12 feH. ex
B 4yac”?



Haiiiem ypaBHeHME JIMHUU TTIPEAJIOKEHUSCIICI[UAIMCTA.

On roroB pabortats 40 yacoB npu ctaBke omnatel 10 fen. ez, B yac u 48 ya-
COB — IIpH cTaBKe 15 zieH. efl. B yac. JIMHUS MpeaIoKeHus IIPOUIET Yepe3 IBe
touku — (10; 40) u (15; 48). Haiinem ypaBHEHUE IPSIMOMA:

Q=Fk P+a,

riae Q — BeIMYMHA IPEAJIOKEHNST; R — 3HaYeHKe TaHTeHCca YIJIa HaKJIOHa IIpPsi-
MOM K ocu abcuucc; P — 1ieHa;a— ¢cBOOOAHDBIN YJieH YDABHEHUS.



[ToactaBum B hopmysry koopauHaTel nepBo Touku (10; 40):
40=F%k- P+a;
a=40-1,2-10 = 28.

CiiemoBaTe/IbHO, ypaBHEHHE IIPEJIOKEHUS TPyAa JaHHOIO PaOOTHHUKA
MMeeT BUJI;

Q =12D+28=1,2-12+ 28 = 42,4 yaca.

Takum oO6pasom, mpu oriate TpyAa 12 meH. ef. B 4ac CIENHAINUCT TOTOB
paboratsb 42,4 gaca.



C 3AOAYHA 6

Ha KOHKypeHTHOM pBIHKE MPeAI0KeHne onpeensercs QyHKIMen
Q35 =-3 + 2P, a cupoc dyukuuen QP =22 — 3P.

YeMy paBHa lieHA B PABHOBECHOM COCTOSIHMU, IIPU JIe(ULIUTE B Uye-
TBIPEEIUHUIIBI, IIPU U30BITKE B IISITh €MHUIL] TOBapa?

nnn-.nnnnnn
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B paBHOBECHOM COCTOSIHUM CIIPOC PaBeH MpeaaoxeHnio: Q% = QP,
[ToncraBum ucxoausie pyHkiuu: —3 + 2P =22 — 3P.
Haiinem paBHOBecHBIEe mapaMeTpsl: P=5, Q5=QP =7,
[Ipu Q*=0,P=3/2=1,5 — 3TO 1[eHa OTKPBITUS PhIHKA.
[Ipu /:Le(bnum“e CIIPOC IIpEBBINIAET IpeoxXenue. /[ qanHoro ciaydas
MOJK€eM 3aIlNCaTh CJIeYIOIIee BbIPAKEHHE:
Q°=QP-4.
[ToacTtaBuB pyHKIIUM U3 YCIOBUS, HANAEM HOBYIO II€HY:
-3+2P=22-3P-4,

P=4,2 — nena nipu gedunure B 4eTbIpe eAUHUIBI TOBAPA.

B cutyamuu geduira BeIuurHa npeaioxenus paBHaQsS = -3 + 2P = 5,4;
4TO MeHbIIle BeJTUInHbI cripoca: QP =22 — 3P =94.

[Ipu u30BITKE IIpeIIOKEeHHE IIPEBIIIAET CIIPOC, YPaBHEHUE UMEET B/

Qs—-5=QP.
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[TonctaBuM ucxomubie GyHKIIUU:
-3+2P-5=22-3P.

Haiiziem HOBYIO 1IEHY:

P =6 — 1eHa npu u30bITKE B IISITh €AWHMUII

B aToM ciayuae BeanuuHa npeasioxkenus paHa Q° = -3 + 2P =9; uto mpe-
BBIIIIAeT BeJIMYUHY cripoca: QP=22 - 3P =4.

Cutyanuuu nedunnTa 1 U3IUIIKA ITPeACTaBIeHbI Ha puc. 2.14.
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3agaua 9*. Masnoe npeanpuarue “Cnanxas >kH3Hb” €XEZHEBHO
BBIIIEKAET TOPTHI B 00BeMe g, = 3p — 150, rae p - neHa TopTa B
py6. ExxetHeBHEIN 00Bb€M cripoca cocTaBiseT g, = 150 — p. Kakum
00pa3zoM U3MEHHUTCS PaBHOBECHBIN 00BEM ITPOAAK U paBHOBECHAS
LIEHA TOPTa, €CJTH rOCYIapCTBO IIPUMET PEIIEHHE B3HMATh C KaK0TO0
MPOJAHHOI0 TOPTA HANOT B pa3Mmepe 8 py0.?

™ _ . _ . _ .
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Halinem paBHOBECHYIO TOUKY B Ha4aJIbHOM CUTYaLHUH, [IPUPABHSIB
06BbeM cnipoca U 00beM NPEUTOKEHH !

3p—150=150 - p,

p*=T75, q*=75.

p

[Tocre BBeaeHHs Hanmora yMEHpUIAETCH IMPEAIOKEHUE TOPTOB,
MMOCKONbKY TENepb MPOU3BOAMUTENb M0JYHYACT HE BCIO LUEHY p, a
BEIUYHHY p — 8

g.=3(p - 8)— 150 =3p— 174

uu (D
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C norpebureneM xe cuTyauus ocraercs npexHed. [IpupasHss
CMpPOC M MpeASIOKEHHUE, HAWIEM HOBYKO PaBHOBECHYH) TOUKY:
3p—-174 =150 - p,

p**=81, ¢**=69.

Orser: ueHa Bo3pacTeT Ha 6 pyD.. 00beM npoaax cokpaTuTca Ha 6

TOPTOB B CYTKH. - e s .



3anauya 10*. B peruone, rae spipauiupajachb 10J10BMHa BCEH
NUIEHUIbI, U3-3a MAOXUX NOIrOAHbIX YC/IOBHUI YPOIKaH 110 CPABHEHUIO
¢ NpouwibiM roaoM cokparuics Ha 20%. B npyrux peruonax ypoxxa

ocTalics Ha npouinoroaHeM yposre. Kak n3aMeHHUTCS COBOKYnHas
BbIpyUKa Bcex (pepMepoB, €CIM LEHOBASA 3/1ACTUYHOCTB CNpOca Ha
3epHO cocrasaser -0,5?
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CINNECHHC:

l l

q2 = 5 q+ 0,8*5-6]1 =0.9¢, ,TO €CTh YPOXKaH NUIEHULbI

cokpatuica Ha 10%, Ag = —0,1q,

[lenosas »>iacTHHHOCTL cripoca pasHa ~(),5.

/
OTrciona e =05, %
4/ P n =05

goszpocha Ha 20%, p, = 1.2p,. CoBokynHas Bbipyuka ¢epmepos
crana pasHo TRy =1.2p, *¥0,9g, =1,08p,4, = 1,087TR,,

TO €CTb Bbipocha Ha 8%.
OrBer: COBOKYNHas Bbipyuka (epMepoB Bbipocia Ha 8%.

=02. LleHa muoeHunLbl

S



3anawal2. Jlana ¢ynkuus cnpoca Q, = 8 —~ 0,SP. Onpeaenure
KOG HUUMEHT NPIMON AACTHYHOCTH CIIPOCA MO LIeHE, eCIN LieHa
paBHa 6 neH.en.



Pemenue
Haxoaum obbem cnpoca: QD =8 ~-05P=8-0,5 % 6 =5 3arem
HaXOAUM KOIDPUUMEHT NPSIMON 1ACTUHHOCTH CIIPOCa MO LEeHE

) >
E=%0x L - ~-0.5x % =-0,6

(I/) (.)’)

Tak kak k03pPUUHEHT 2TACTHHHOCTH 110 MOAYJIFO MEHbLWIE 1, TO
CMPOC Ha JIaHHbIH TOBAP HEIJIACTHYEH.



3apnaua 14. Oyukuus cnpoca Q = 12 — 2P. Havaure:
a) GopmMyay 3aBUCHMOCTH BbIPYHYKH NPOAABLIOB OT ueuu TOBapA,

0) MAKCUMaANTbHYIO BLIPYUKY MPOAABLOB:
B) GOpMyiy 3aBUCHMOCTH BbIPYUKH MPOAABLIOB O 00bEMa NPOAAXK.
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Pemenue

a) TR = P*Q. BeiBoaum obpaTHyto ¢pyHkumio cnpoca P =6 - 0,5
Q, INocne atoro TR Belpakaem cHavyana uepe3 Q ¥ nosyyaem
TR=P*Q=(6-0,5Q*Q=6Q —-0,50Q* , anorom — yepe3 P u
noaysaem TR =P*Q= P (12 -2P)=12P-2P*;

0) BbIpy4Ka npojasiia MakCHMasibHa NpM enunnm}pﬁ 31aCTHYHOCTH

"(JI) la
crpoca, cliegoartebHo E = X 4 =2 x

dr 7T O D
o 12-2P p
Moncragnsem E=1 u nonyyaem ypaBHewue 1= 2Xx 2 _2p

Pewaem ypaguenue , nonyvaem P=3. U3 ¢yHkumu cnpoca
noayyaem Q = 12 - 6 = 6,
TR =P*Q =3*%6=18;
\_ B) CM. NYHKT a).




\/ SAAOAYHN ON1A CAMOCTOATE/IBHOTO PEWLEHNA )/
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1. Ha phIHKe eI0YHBIX UTPYIIEK TPU TPYIIIbI IoTpeduTesnei: 1, 2
1 3. OyHKIMYU CIIPOca KaKI0U I'PYIIILI IOTPeOUTE N IIPeICTaBIEHbI
CJIEIYIOIUM 0OPa3oM.

IlepBas rpymma: ¢, =10-2D, D<5u g, =0,P 2 5.

Bropas rpymna: g, =12-3P, P<4 u g, =0,P 2 4.
Tperpsa rpynna: g, =15-5P, P<3 u g, =0,P > 3.

a). VIayuure crpoc Kaxk[oi I'PYIIIbI IIOTPEOUTENEN IO OTAEIbHO-
ctunipu P=10,P=2u P=3.

0). IlocTpoiiTe (PYHKIMIO COBOKYITHOIO CIIpOCa /IS JAHHOTO PhIH-
Ka ¥ HapUCyuTe ee rpaduk.

A R e
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2. Ilokaxkure, Kak OTpa3sTcs Ha rpaduKax cIpoca W Mpeiaoxe-
HUSI PBIHKA MOJIOKA cieaylomue coobiThs. Kaxoe coObITHE HYKHO
' paccMaTpuBarTh I10 oTAeabHOCTH. [losicHuTe, KakuM 00pa3oM U3MEHSI-
eTCsI paBHOBECHBIE I[€HbI 1 00BEMBI IIPO/IaK Ha PHIHKE:

a) B pe3yJbTaTe PeKJIaMHOM KaMIIaHWHU HaceJeHHe CTaJIO IIPe/Io-
YUTATh MOJIOKO JIPYTUM O€3aJIKOTOJIbHBIM HAIIUTKAaM;

0) B pe3yJibTaTe JIETHEH 3aCyXU COKPATHUJIOCH IIOT0JIOBbE KOPOB
B CTPaHE;

B) CTpaHa yBeJIMYWJa UMIIOPT MOJIOYHOTO KOHIIEHTpaTa 13-3a PY-
oexa;

I') BBIPOCJM IIEHCUU HaceJeHUs CTPaHbl (M3BECTHO, UTO IIEHCUOHE-
Pbl — OCHOBHBIE IIOTPEOUTEN MOJIOYHOM IIPOAYKIINH);

1) TOCYZapCTBO BBEJIO OrpaHUYEHNE Ha BEJIUYUHY I[€Hbl MOJIOY-
HOM MpOoAYKIUHU (MaKCUMYM — IIOTOJIOK 1I€H).
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9. IlokaxxuTe, 4TO U3 CIEYIONIETO HE BBI3OBET POCT CIIPOCA HA MU-
HepaJbHYIO BOAY (CABUT KPUBOU CIIPOCa BIIPABO):

a) COIJIAaCHO HOBBIM HcCCJiefiloBaHMeM MUHMCTEPCTBA 3/[paBOOXPaHe-
HUs, yIIOTpebIeHre MUHEPAJIbHOM BOJIBI BEJIET K U3JI€YEHUI0 HACMOPKA;

0) 1leHOBasl BOWHA Ha PBIHKE NpPHUBEJa K YCTAaHOBJIEHUIO I[€HBI
Ha ypoBHe 0,5 7ieH. eJl. 3a OYTBbLIKY BOJbI;

B) pecTOpaHbl HavyaJsIy IIpe/jlaraTh 3aKa3yuKaM OecIIaTHBIE CyXHe
XJ1eOIbI Ha 3aKYCKY;

I') BO3pOCJa IleHa Ta3MPOBAaHHBIX HAIIMTKOB — 3aMEHUTEJIE MU-
HEepaJIbHOU BOJIbI;

1) HaOJI0/JaeTCsl YBEJIUUYEHNE POXKIAEMOCTH B JAaHHON MECTHOCTH.

7 N\ N e\
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29. Ilpoaykmus Ha peIHKE INPOJAETCs TPeMs IMPOU3BOAUTESIMU
co ciaeayomumu QyHKuaAMuU npeanoxenus Q = 10P — 3; Q)5 =
4P — 20; Q.5 = 5P. Onpenenure oTpacjeBoOe IMPeaI0KeHe U 00beMbI
IIPO/Ia’k, €CJIM Ha PBIHKE YCTaHOBUTCH Il€Ha, paBHas: a) 4; 0) 6; B) 5.
YTouHuTeE, IIpU KaKOU lieHe Ha PhIHKE He OCTAHETCS HU OJHOTO IIPO-
JaBlla JaHHOT'O ToBapa. byaeT Toabko oauH npoaasel? ToJabKO 1Ba
IIpojaBIia?
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\—/ 30. Ilycth cupoc Ha OMJIeTHI B TeaTp BhIpaxkaeTcsi (OpMYJIOn
- P =400-0,4Q, rne P — niena bunera B feH.el.; Q — ob6beM crpoca.

~ 1. O6bsicHUTE, IPU OTCYTCTBUM JIIOOBIX KOJIUYECTBEHHBIX Orpa-
HU4YeHuH (a TeaTp BMemiaeT, 1o kpariHeu mepe, 1000 yesn.) Kakyio

IleHy MOTYT Ha3HAYUTh OPraHU3aTOPhI, YTOOBI X J0OXOJ OBLI MaK-
CUMAaJIbHBIM.

2. Ecan kommvecTtBO MecT ToJbKO 200 M TeaTp He IlepEIOJIHEH,
YTOUHUTE, KaKas IleHa MaKCUMU3UPYeT COBOKYIHBINA JOXOJ OT IIPO-
naxxy ouneroB? YemMy paBeH 3TOT JOXOZ?

3. Eciu xommuectBo MecT 6obire yeM 500, mokaxure, Oyaer Jiu
o0IMIA OXO0J MaKCHMaJIeH IIPY Ha3HAYeHWHU II€HbI, COOTBETCTBYIO-
1[eil BMECTMOCTH TeaTpa, UJIM COBOKYIIHBIM 0X0/ OY/ET BHIIIIE, €CIIN
Ha3HAYUTh I[€HY, KOTOpas He IO3BOJIUT IIPOJaTh BCe OUJIETHL.

4. Haiimure 1oTpeOUTENbCKUNA U3JIUIIEK IIPU JaHHOM IIEHE.
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BOMPOCHI AN1A ObCYKAEHNA

1. Kakue (hakTOpHI oNpeAeasaioT JUHAMHUKY CIIpOca Ha PBIHKE MO-
JIOUHOM IpOoAYKIUU? KakoBa UX POJib B POCTE I[eH Ha 3TOM PbIHKe?

2. Kakue (pakTOpbl OnpeesssioT AMHAMUKY IIPEeAJIOXKEeHNST Ha PhIHKE
MOJIOYHOM mpoAyKuuu? KakoBa ux poJib B POCTe 1leH Ha 3TOM PbIHKe?

3. HackoJibKO ompaB/iaHbI II003PEHUST 00IECTBEHHOCTU U HEKO-
TOPBIX YYACTHMKOB PHIHKA B HaJIMYMM KapTeJbHOTO CrOBOPa Ha JaH-
HOM pbIHKe? [[eiCTBUTEbHO JIU POCT 1I€H Ha MOJIOYHYIO ITPOAYKIIUIO
BbI3BaH (POPMHUPOBAHUEM MOJIOYHOI'O KapTeJis?

4. KakoBa 3(p(PeKTUBHOCTh TOCYJapPCTBEHHBIX MEP II0 BBIXOAY
13 KpHU3uca Ha MOJIOYHOM phIHKe. MOXeT JIM 3aMOpakMBaHue IeH
CHU3UTH UHMJIAIIMOHHOE JaBJeHNe Ha PhIHKE U B DKOHOMUKE?
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